

『改訂版 センター試験 地学基礎の点数が面白いほどとれる本』 正誤表

このたびは弊社刊『改訂版 センター試験 地学基礎の点数が面白いほどとれる本』第1刷（2017年5月20日発行）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：平成31年5月22日

ページ	行目	誤	正
188	表20-1 3, 4番目	硫酸ナトリウム Na_2SO_4 塩化カルシウム CaCl_2	硫酸マグネシウム MgSO_4 硫酸カルシウム CaSO_4
216	[参考]の見出し	オールトの曇	オールトの雲

以上